

打造时光绿廊 重塑千年情境

濠河绿道串联城市古韵今风



濠河绿道。 市市政和园林局提供



“游客能更加亲近自然水域,感觉人和景致融为一体,真正实现了人在画中游。”漫步在南通大学启秀校区旁新建的濠河绿道,市民徐颖情不自禁地赞叹。濠河景区绿道贯通与提升改造是南通濠河整治提升工程的重要组成部分。绿道串联了城市古韵今风,让城市空间更加精致流畅,成为南通独具魅力的特色亮点。

濠河景区以千年古护城河——濠河为依托,严格保护现存的寺街、西南营、濠南三个历史街区,保留了典型州府型制的古城格局和风貌。颇具规模的环濠河博物馆群和丰富的非物质文化遗产等累积千年的人文史迹遍布濠河两岸。

南通被称为博物馆之城,博物馆群坐落于濠河风景区内。先贤张謇先生于1905年创办的南通博物苑,是中国人自己创办的第一座公共博物馆。中国珠算博物馆、中国审

计博物馆、中国体育博物馆、中华慈善博物馆等国字号博物馆坐落于濠河畔,南通纺织博物馆、南通城市博物馆、沈寿艺术馆、蓝印花布艺术馆等地方特色鲜明的主题博物馆也深受游客青睐。南通环濠河博物馆都是免费对外开放,方便市民和游客走进城市公共空间,全方位体验历史文化,这也是国内罕见的。

此外,天宁寺、文峰塔、城隍庙、濠西书苑、南通盆景园等景点与城市空间有机融合,是感受南通历史文化的最美窗口。

多年来,濠河景区一直未能实现游览线路贯通。此次濠河绿道贯通与提升建设,按照“环通闭合 品质提升”的要求,串联濠河景区内优质的生态环境和上述文化主线,打造一道时光绿廊,重塑千年情境,引领游人感受濠河的前世今生和城市记忆。

绿道将市民游人通行路线延伸至林下空间和滨水河岸,同步对周边绿化进行了梳理

调整,通过设置树阵广场、花境、景观小品、廊架建筑等,打造四季有别、季相分明的植物风貌,在视觉上形成了疏密有致的生态空间,将原来郁闭植物空间通过游步道拓展为开敞或者半开敞植物空间,使滨水环线植物空间富于变化,打造移步易景的景观环线。在建设过程中,注重梳理绿道与市政道路的关系,打开沿河视域,将景区局部用地打开,增加滨河与城市交通用地的相互渗透,与城市人行道重合的部分形成开放视线。在保证贯通的同时,也给市民游人提供更多元的休憩城市空间。

如今,市民游客漫步环濠河绿道,不仅能休憩健身,更能品茗弈棋、游船赏景,环濠河绿道正成为南通城市空间的生态廊道、健康步道、民心之道。市民和游客漫步游览更加舒适便捷,休闲娱乐的同时浸润于南通丰富的历史文脉中。

本报记者蒋娇娇 本报通讯员俞凌筠

税费政策“云宣讲”
提振民企发展信心
5000多人在线观看

晚报讯 昨天下午,市税务局和市工商联联合举办“抗疫情 助发展”全市民营企业税费优惠政策宣讲会(通商大讲堂第四期),利用线上直播开启“云宣讲”,提高全市民营企业对战疫情渡难关惠企政策的知晓率和受惠面,共同推动政策落地落实,提振企业信心,促进民营企业持续健康发展。

疫情发生以来,国家、省、市在全力组织抗击疫情期间,高度重视疫情对民营企业发展的影响,出台了一系列有力的涉企优惠政策措施,全力帮助企业解难纾困。此次宣讲会充分发挥市税务局、市工商联“纳税人之家”平台作用,对当前各类减税降费的优惠政策进行传达与解读,包括对受疫情影响较大的困难行业企业延长亏损结转年限、对相关收入免征增值税等税费、捐赠的税前扣除、减免和缓缴社保费等多方面内容。

此次活动既是市税务局、市工商联联手服务民营企业发展的一项有力举措,也是在当前形势下深化政企互动、共渡发展难关的良好实践,得到了我市广大民营企业家的积极响应。据不完全统计,当天有5000多人同步在线收听收看政策宣讲会。

记者刘璐



Nissan
Innovation that excites

技术日产 人·车·生活

智勇四驱 忠于本色

2020款奇骏 百万车主信赖 专业四驱之选

购奇骏享0首付起^①,5年超长双保^②+3年0息+价值至高1.1万元置换礼包^③



奇骏2020款



奇骏2014款



奇骏2008款

18.88万起

4x4-i | ProPILOT | 超智驾 | 5+2 | 5年超长双保

①购车享5年或15万公里超长整车保修+5年10次超安心基础保养 活动时间:2020.3.1-2020.4.30

东风日产太平洋专营店 85609936 东风日产名爵威专营店 85408888 东风日产开发区专营店 85356555



400 830 8899
800 830 8899

东风日产